

累了老胡可能离队疗伤

南钢客场负北京

快报北京电(特派记者 沈忱)昨晚的CBA第17轮比赛,南钢大华在客场93:103不敌北京队。

上半场,双方打得难解难分,南钢大华43:41领先2分进入下半场。谁料到北京队门维的三分球在第三节发威,使得他在单节拿下15分,南钢大华则找不到进攻的节奏,63:81,南钢大华落后18分。第四节双方都没有马上安排双外援阵容,比赛进入垃圾时间,最终南钢大华客场93:103落败。

虽然外援布朗拿下全场最高的24分,但南钢全场篮板球仅30个,远远落后于对手的55个。

孟达复出慢一拍

南钢和北京的第二节比赛还有1分50秒,执行教练让孟达走上换人席,谁知南钢打出了两次快攻,孟达悻悻走回替补席,他的复出首战被推迟了两分钟。下半场刚开始,老胡就点名让孟达出场,但这一次孟达神奇不再,在不到两节的上场时间内仅仅得到2分。

其实在孟达上场之后,他的表现让队友们感觉有点陌生。曾经游刃有余的45度三分区域,孟达变得没有了自信。他在上场的短短3分44秒时间内曾经有三次在这一位置拿球,并且也有了空位,但他却不敢出手,只能慌乱地将球传给队友。第四节在一次回防中,孟达还与队友韩硕撞在了一起。第四节还有9分41秒时,孟达防守奥得捷犯规,徐强赶紧将他叫到身边,为他进行讲解和布置。不过这次教练的安排,并没有从根本上改变场上的局势。还有7分58秒,江苏队要了一次暂停,孟达也随即被替换下场。而随后孟达再次上场时,比赛已经进入了垃圾时间。

“今天是不是感觉慢一拍啊?”一回到休息室,老胡就关心起孟达。“是的,很久不打比赛了,今天上了场就感觉自己比别人慢了一拍。”说完孟达就低下了头,连续四个客场,南钢队输了三个。孟达的回归并没有为球队带来一场胜利。看到孟达自责的样子,老胡反而开导起了他。“没关系的,太久不打比赛了,慢慢来,慢慢来啊。”老胡的话让孟达频频点头。

说起自己复出后的首场比赛,孟达连连苦笑。“是不是感觉我像一个年轻球员啊,在场上找不到北了。这么长时间没打比赛,确实很难进入状态。但我没有丧失信心,老大他们都挺关心我的。我相信一两场比赛之后,我就能找到状态了。”孟达说。 特派记者 沈忱 (快报北京电)

■CBA战报

广东	101:77	福建
北京	103:93	江苏
吉林	85:98	新疆
山东	89:75	广厦
万马	91:96	辽宁
陕西	130:100	云南
上海	115:100	山西

痼疾复发 老胡倒在了北京

在中国,很少有运动员在退役时能够躲过一身伤病。胡卫东也不能例外,球员时代的胡卫东膝盖和腰伤就曾多次困扰他,退役之后,当年留下来的伤病又来折磨他,这一次让他倒下的是腰肌劳损。

几天前,南钢大华在客场打广东时,老胡就感觉自己的腰部有些疼痛,老胡没有太当回事,而温暖的南方也没有让老胡的疼痛加剧。等球队赶到太原时,刚出机场一阵风雪就让大伙都感觉到了严寒。那天晚上,领队王



南钢客场又吃败仗

继华特意给老胡安排了一个单人房。作为多年的朋友,王继华知道老胡的伤病。

队医李彦也多次给老胡按摩,不过疼痛依然没有减轻。球队现在战绩糟糕,老胡不想让队员们再为自己分神。周一到了北京之后,老胡实在疼得受不了,只得让李彦再给他按摩了几次,但还是不见好转。

昨天上午赛前的联席会议老胡没有参加,王继华告诉记者:“老胡疼得躺在床上动都动不了,让他多休息休息吧。”吃中午饭时,老胡表示晚上他会坚持指挥比赛的。

谁知道,刚到休息室坐下来,老胡

又开始捂着腰部,半躺在球员按摩的椅子上,李彦一看情况不对,赶紧说要去给老胡买膏药。膏药买来了,李彦还在上面加上一层厚厚的药膏,才把膏药贴了上去。贴上之后,又按摩了很久,老胡这才慢慢地坐了起来。

心力交瘁 老胡不想当逃兵

大唐缺阵,外援不力,这些问题已经让老胡难以面对。这次自己受伤,老胡更觉得对不起这个球队,老胡说他会坚持下去,但现在的问题是剧烈的疼痛能让他坚持下去吗?

“老大这个腰肌劳损也是当运动员时留下来的病根,没有什么特效药治疗的,只能通过按摩和静养来调节了。他坐久了这个腰就会疼得受不了。”队医李彦告诉记者。李彦建议老胡一回南京就要去医院检查身体,因为这个伤病越拖问题越严重。

与北京队的比赛,南钢大华内线吃尽了苦头,这个时候,老胡无比想念大唐。事实上,从赛季开始到现在,老胡一直没断过更换内线强力外援的想法,但外援却始终不能到位。不叫外援就只能让大唐盯着,这是老胡内心最不想面对的现实,但现实就是这么残酷。

“我的腰伤非常严重,回南京之后就要去医院检查。如果不能坚持,我最近只能暂时离开球队了。”前天老胡给俱乐部高层发了一条短信,通报了自己的情况。这也得到了俱乐部高层的重视,据说俱乐部高层昨天会赶到北京看望老胡,但昨晚在比赛现场,记者并没有看到。

“我不想当逃兵,也不想让球队最困难的时候离开。明天我一到南京就去医院做核磁共振,如果医生让我一定要休息的话,我只能暂时离开谁知道,刚球队几天。”老胡说。

特派记者 沈忱 (快报北京电)



张成女儿小名叫“果果” 快报记者 顾炜 摄

当爸爸了,张成以为受骗 女儿出生6.9斤重,小名叫“果果”

“从来没见过生孩子速度这么快的。”昨天上午10点08分,南京市妇幼保健医院妇科楼二楼的家庭式产房里传来了护士们急促的声音。南钢大华队长张成的妻子姜慧在入院后短短4个小时就生下了他们两人爱情的结晶——一个6.9斤重的女孩。姜慧说:“孩子的小名叫‘果果’,因为女儿就是我们俩的开心果。”

据院方介绍,“家庭式产房”一天的费用是4750元。

“小家伙提前跑了出来”

记者刚走进产房,一家人都在端详着宝宝,高兴的劲头溢于言表。张成的爸爸笑呵呵地说:“现在时代不同啦,生女孩可比男孩好,长大了可知道疼人呢。”

“计划全部被打乱了,预产期是12月8日,原本张成还想着打完北京正好回来陪着我一起迎接孩子的出世,现在小家伙提前跑了出来。”姜慧笑着说。姜妈妈告诉记者,真的是一点征兆都没有,亲家公和亲家母专门从苏州赶到南京,一家人晚上一起吃饭还吃得挺晚的,原本打算第二天回去,8日再过来的。没想到凌晨4点,姜慧的肚子就开始有反应,6点左右送到医院,护士们开始准备接生。和别的产妇不同,小宝宝仿佛很体谅妈妈,并没有让姜慧忍受太多的痛苦,从住进医院到孩子出生仅仅不到4个小时的时间。连护士都感叹说,“从来没见过生孩子生得这么快的。”

记者也注意到姜慧产后的精神很好,面色红润,一家人有说有笑的。护士也已经嘱咐姜慧下床稍微活动活动了。姜妈妈也是一名医生,她分析说,姜慧这孩子平时身体就很好,加上怀孕期间经常运动,所以生产这么顺利。

女儿和爸爸出生一样重

“宝宝六斤九两呢,居然和张成出生时一样重。真巧。”姜慧对这个巧合一直觉得很奇妙。这时记者也见到了婴儿,姜妈妈说,“看看宝宝,是不是长得和张成一模一样啊,从轮廓到眉眼都很像呢。”

小宝宝似乎感觉到大家在议论自己,立即哇哇大哭起来,表示自己的存在。姜慧立即走过去,轻轻地拍着被子,嘴里哄个不停,“乖,小美女要有风度,不哭不哭。”姜妈妈也笑着说,“宝宝出生的时候,腿还没出来,右眼就睁开了,这时姜慧也迫不及待地抬起身子看看自己的孩子长啥样。等全部生下来后,她的哭声特别响亮,我们听起来可能觉得平常,有经验的护士一听,就说孩子还有小脾气呢。”

电话里听哭声仍不相信

女儿出生的时候张成还远在北京训练,姜慧估摸着张成训练结束的时候给张成打了个电话。

“老公,你当爸爸了啊。”“怎么可能,你一定是在逗我呢。”

“你不信,可以听听孩子的哭声啊。”

“你搞的谁家的孩子来骗我啊。你现在在哪?”

“我在医院躺着呢,孩子生下来了,你要怎么样才相信你当爸爸呢。”

这时,姜妈妈接过了电话,“张成,是真的,你真当爸爸了。”听丈母娘这么一说,张成才相信自己的孩子真的出世了。但是他还是不敢相信。

“不是说好等我回来的吗?怎么这么快就生了,我都没看到宝宝的第一眼。”张成还在电话那头自言自语。

姜爸爸告诉记者,女儿在分娩的时候,已经全程摄像了,等张成回来后让他看看。

快报记者 安莹 沈忱

“超级奶爸”难救主

昨晚南钢客场对阵北京,当了爸爸的张成首发出场,上场不久便有得分。第一节比赛进行到2分44秒,张成接房辉传球,上篮得手并造成对手的犯规,得到2+1的机会,可惜的是罚球未中。

因为唐正东因伤缺席,南钢在内线缺少起码的高度优势,张成甚至和奥得捷抢起了篮板。第一节还剩4分12秒,张成在外线拿球,面对焦健的防守他虚晃一下然后急停跳投,球稳稳地落入篮筐。

距离上半场结束还剩下2分22秒,眼看对手一步步将比分差距拉开,胡卫东只能将张成换上场。俗话说“老将出马,一个顶俩”,张成的作用几乎是立竿见影。上场35秒,他接胡雪峰妙传命中一记边线三分球,稳定了急转直下的军心和士气。半场结束,南钢

以43:41领先。

下半场开始,北京队的攻势有所加强。很快张成防守吃到个人第四次犯规。但是此时南钢落后已经达到了9分,张成也选择了继续留在场上。第三节还剩下1分30秒,张成防守吉口吃到个人第五次犯规。吉口两罚两中,场上比分变成了77:61,张成也无奈下场休息。本场比赛,张成上场23分钟,拿下12分。

事实上,张成早已明白他对南钢非常的重要,对阵广东的比赛,在“铁三角”全面哑火的时候,是张成一个人肩负起了责任。这一次也是如此,在张成下场时,他12分的得分是全队的第二高分,可惜的是“喜得贵女”并没有为张成带来好运,南钢吃到了他们四个客场中的第三场败仗。

快报记者 安莹 沈忱